
     

ROTEIRO DA 69º (sexagésima nona) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 12 DE JUNHO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, servidores municipais, assessores e demais 
presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação da ata da Sessão anterior 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação a ata da 68º ( sexagésima oitava) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal, realizada no dia 05 de junho de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata 68º (sexagésima oitava) sessão ordinária,  realizada no 
dia 05.06.2018, por unanimidade dos votos, nos seus próprios termos. 

4 - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências que 
deram entrada nesta casa legislativa. 

- Ofício  nº 041/2018, do Secretario Municipal de Educação e Cultura, 
datado de 05.06.2018 (fazer a leitura). 



- Ofício nº 02/2018, do Secretário Municipal de Industria e Comércio, 
datado de 07 de junho de 2018 (fazer a leitura). 

 
5 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

Senhor Presidente: 

Primeiro Vereador a Fazer uso da Tribuna é o Vereador .................... 

A Tribuna está a sua disposição. 

( CHAMAR CADA VEREADOR DA MESMA FORMA, CONFORME ORDEM DE 
INSCRIÇÃO. 

Se o Presidente for fazer uso da tribuna, passa o cargo ao Vice 
Presidente. 

6- DA ORDEM DO  DIA :  

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do projeto de Resolução nº 
02/2018, com o parecer da comissão de justiça e redação. 

- Em discussão o Projeto de Resolução nº 02/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo, em votação. 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o Projeto de Resolução  nº 02/2018, por unanimidade dos 
votos , conforme votação, nos seus próprios termos. 

7 – Matérias em tramitação:  

Projetos de Leis nºs 21/2018, Projeto de Lei nº 26/2018, Emenda a Lei 
Orgânica nº 01/2018 e Projeto de Lei Legislativo nº 06/2018, aguardando 
o parecer da Comissão de Justiça e Redação e de finanças e orçamento. 

8 – Indicações: 

Senhor Presidente: 



Solicito a primeira secretária que faça leitura das indicações que deram 
entrada nesta casa. 

9 - Explicações Pessoais. 

Com a palavra o vereador .............  

10 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 

 


